

Educación y Cultura son Inherentes en la Persona

El derecho a la educación y a la cultura es inherente a la persona humana, dice el Art. 54 del proyecto de la nueva Constitución Política, que desde muchos meses atrás ha venido preparando la Comisión respectiva de la Asamblea Constituyente. Es obligación finalidad primordial del Estado su conservación, fomento y difusión y el Estado propi-

clará la investigación y el quehacer científico, terminando dicho artículo. El texto completo del proyecto de la Constitución será publicado en su totalidad para que instituciones, grupos o personas puedan hacer observaciones o indicaciones para que se cambien palabras, oraciones o textos completos de uno o más artículos, ya que la Carta Magna nos

va a regir por largos años, por lo que la participación de todos y cada uno de los salvadoreños se hace necesaria, puesto que va a incidir definitivamente en la vida nacional.

Otro importante punto que incluye la nueva Constitución es el que se relaciona con la salud del pueblo y que "constituye un bien público". El Estado dará asistencia gratuita a los enfermos que carezcan de recursos y los servicios de salud pública serán esencialmente técnicos. En este punto ha habido especial interés, ya que la salud del pueblo es necesaria para que las fuerzas vivas de la nación no decaigan en su hacer diario, en beneficio general.

EL DIARIO DE HOY inicia desde ahora, la publicación del proyecto de la nueva Constitución Política, en vista de que hay interés general por conocer su texto, iniciándolo —Favor pase a la página 32.

Paralizan Aprobación de Créditos del INPEP

Los créditos para otorgar vivienda a los empleados públicos y municipales han sido suspendidos en el Instituto de Pensiones y Empleados Públicos (INPEP), según informan fuentes dignas de crédito.

Numerosos servidores públicos han acudido a las oficinas del INPEP a tramitar sus créditos hipotecarios y se han encontrado en que no han progresado y otros definitivamente ya están denegados. En todo caso, la institución no ha aprobado ningún crédito.

Los empleados públicos se han asombrado de la actitud que ha tomado el INPEP, especialmente porque hace algunos días estuvieron publicando en los medios informativos sobre la "gran labor que realiza

el INPEP en relación al otorgamiento de créditos hipotecarios" para la adquisición de viviendas de sus agremiados. Señalan que el tener vivienda es una necesidad imperiosa y de bienestar económico para todos los salvadoreños. No se explican cómo dicha institución promete ayuda y no la está cumpliendo, tal como lo señala la ley.

Un Millón para Construir Mil Nichos en La Bermeja

Más de un millón de colones invertirá la municipalidad capitalina en la construcción de mil nichos subterráneos en el Cementerio La Bermeja, según se informa.

En vista de que en el Ce-

menterio General ya no hay espacio para construir más tumbas, el departamento de ingeniería municipal ha remodelado La Bermeja dejando cierta área para ubicar los nichos en módulos.

En la primera etapa construirán 600 nichos y estarán concluidos en agosto con una inversión de 800 mil colones y la segunda etapa comprende 480 nichos a un monto de 500 mil, haciendo un total de 1080 nichos, todos localizados al costado norte del cementerio, o sea, por el Boulevard Venezuela.

El proyecto de la municipalidad es convertir ese campo santo en un Cementerio Jardín y no en un terreno con maleza crecida, basura por todos lados, como se encuentra en la actualidad. Los muertos por solemnidad serán sepultados en otra zona.

Multa de 25.000 Colones Imponen a Negocio Local

Multa de 25.000 colones se impuso a un establecimiento comercial de esta capital, por alterar los precios de los productos regulados por el Ministerio de Economía, informó el Ministro del Ramo, Dr. José Manuel Pacas Castro.

El establecimiento es uno de los más grandes de nuestro país, dijo, y la sanción económica se impuso en vista del informe de inspección que se realizó, por lo cual "me vi obligado a firmar la sentencia a fin de

imponer esa sanción".

De acuerdo al procedimiento legal que sigue el Ministerio a mi cargo, agregó, se detecta la alteración de precios, se abre un expediente y se envía una cita al presunto infractor, para darle oportunidad de que presente sus argumentos. Si se le encuentra culpable, la Dirección de Comercio Interno emite su resolución, de la cual puede apelar el afectado

—Favor pase a la página 46.



REPINTANDO VIAS.— Durante sábado y domingo, la Comisión de Seguridad Vial mantuvo cerradas varias vías capitalinas para llevar a cabo la señalización correspondiente. Boy Scouts y miembros de ASALBAC tuvieron a su cargo los trabajos. La gráfica corresponde a la Calle Arce y 1ª Avenida Sur.

En San Vicente Inician Plan de Reconstrucción

Hoy comienza a desarrollarse en el Departamento de San Vicente, el mayor

plan de reconstrucción económica y social que se haya proyectado por parte

del Gobierno salvadoreño, según informes militares.

Mencionan que el Comité Nacional de Restauración de Areas (CONARA), en su primera fase, hará la reconstrucción de servicios públicos y medios de producción.

Comienza la actividad en el poblado de Guadalupe a sesenta kilómetros de la capital salvadoreña.

El desarrollo del proyecto ha sido presidido de un

—Favor pase a la página 42.

Secuestran a Ingeniero y Asesinan a Vendedor

El ingeniero Mario Flores Hernández fue secuestrado ayer domingo de la Urbanización Bello San Juan, de Planes de Renderos y José Alfredo Rivas, de 33 años, vendedor de El Granjero, fue asesinado a tiros frente a su casa en Los Altos del Cerro, Soyapango.

El ingeniero Flores —según los informes— es jefe de la Zona Metropolitana de ANDA, San Salvador y ayer como a las 7:30 de la mañana, cuatro sujetos aparentemente jóvenes, cubiertos sus rostros con pañoletas rojas y armados, lo secuestraron y lo metieron en la cama de un pick-up, huyendo del lu-

gar. Los familiares del secuestrado suplican que cualquier informe lo pueden aportar a los teléfonos 23-22-50 ó 41-22-15.

En cuanto al hecho de sangre, informaron que el señor Rivas había llegado a su casa procedente de Santiago de María y después de cambiarse y dirigirse a su vehículo, fue atacado a tiros por los desconocidos, quienes huyeron. Resultó herido un compañero de trabajo de Rivas, según los informes.

En este caso han descartado el robo, ignorando sus familiares los motivos del hecho.



SECUESTRADO.— Ing. Mario Flores Hernández, Ejecutivo de ANDA, fue secuestrado por 4 sujetos ayer domingo, en la Urbanización Bello San Juan, Planes de Renderos.

Mesa Redonda de ASPAE

La Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE) ha organizado para el sábado 25 a las 3 de la tarde, una mesa redonda sobre el Proyecto del Nuevo Régimen Arancelario.

Sus conclusiones las presentarán al Ministerio de Economía y presidirán el evento representantes de la ASI, Cámara de Comercio, SCIS y FENAPES.

En esta mesa redonda —dijo uno de sus organizadores— se evaluarán las consecuencias del Proyecto Sobre el Nuevo Régimen Arancelario, enfocándose puntos como si dicho

—Favor pase a la página 42.



MARITZA GUADALUPE I, Reina de las Fiestas Patronales de Santa Ana, será coronada el domingo 17 de julio en el Parque Libertad. En ese lugar dirigirá mensaje por Radio y TV de "Amor y Paz" según lo ha explicado. La soberana, es reina a nivel nacional de Cruz Verde.



PREPARAN MESA REDONDA.— Miembros de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE), se reunieron el sábado para hacer preparativos de la mesa redonda que tienen proyectada para el 25. De izquierda a derecha, licenciados, Gilberto Batres, Roberto Sosa, Mario Umanson, René Vela, Mario Trujillo, Luis García de León (presidente), Luis Daniel Ramírez Fonseca y Leo Merlos Guardado y Danilo Alvarado.